
10% УКРАИНЦЕВ ОФОРМИЛИ
БИОМЕТРИЧЕСКИЙ ПАСПОРТ

Итак, результаты общенационального опроса, который проводился с 9 по 13 июня
2017 года. 45,4% опрошенных ответили, что вообще не собираются оформлять
заграничные биометрические паспорта. В то же время 27,9% ответили, что
намерены сделать такие документы, но позже. Также 7,4% респондентов сообщили,
что собираются изготовить такие паспорта именно в этом году. Только 6,9%
опрошенных сказали, что уже имеют биометрические паспорта, а 12,6% –
затруднились ответить на вопрос.

Кроме того, 66% опрошенных украинцев сказали, что не имеют никакого
загранпаспорта, а 19,6% сообщили, что имеют старый загранпаспорт, но без
действующих шенгенских виз. При этом 8,5% имеют старый загранпаспорт с
шенгенскими визами. Было опрошено 2018 респондентов в возрасте от 18 лет во
всех регионах Украины.

Но факт остается фактом – за первый месяц безвизового режима Украины с ЕС им
воспользовались 95,5 тыс украинцев. По данным компании Research&Branding Group
украинцы с западных областей путешествуют больше и чаще. Основными целями
поездок являються туристические поездки, примерно 11%, поездки к родственникам
– 7% и рабочие командировки – 4%.


